



В Приуральском районе проводится доследственная проверка по факту утопления в водоеме жителя города Лабытнанги

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины в водоеме.

По данным следствия, 4 июня 2023 года компания мужчин выехала на отдых в лесную избушку на берег реки Выл-Посл в Приуральском районе. Мужчина, 1991 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, покинул избу, зашел в воду и поплыл на противоположную сторону протоки, однако до берега не доплыл.

В настоящее время проводятся розыскные работы с целью обнаружения тела утонувшего.

Следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1798998>